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«PacnpeneanrebHbIN
3AKOH YMHOKCHUSD.
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Ipu nyru Beayr K 3HAHMIO:

IIyTh Ppa3sMbIILIEHUS - 3TO NYTh CaAMBbIH
O1aropoaHwIii,

IYyTh NOAPAXKAHUA - I3TO NYTh CAMBIA
JerKUHM |

IIYTH OIBITA - 3TO NMYTh CaAMbIM TOPbLKHUM.

Kondyuun




EEJII/I YPOKA.

e (ucremarn3upoBarb, paClUIUPUTh H
yIJIyOUTh 3HAHUS MO JAaHHOU
TEME.

e PasBuBarb HAOIIOIATECIBHOCTD,
YMEHHE aHaJIM3UPOBaTh,
BEIYMCIINTEIILHBIE HABBIKH.




JTanbl_VPOKAa:

e |. [IpoBepka nomamiHero 3agaHMs.

e 2. «PazmMuHKa» - TECT U B3aMMOIIPOBEPKA.

* 3. «Maremarnueckass >craderay.

* 4 PemieHue 3a7a4 ¢ MOMOIIBK) YpPaBHEHUM.

* 5. CamocrosTeapHass padora M

CaMOITPOBEPKA.
e 6. [logBeaeHne HUTOrOB YpOKA.

e /. JlomaniHee 3agaHuC.




ROIIMTC/IbHAH OIICE

2 20 0aJ10B




ITAII Nel. [JlomaliHee 3ajaHue.

Nel. ¥Ympocrure BbIpakeHHe:
a) 46a+54a—a—2a = 97a;
0) 23m-—14m +48 = 9m + 48;
B) S56B+ 148 —-70B = 0;
r) 37x-17x+ 34x-54x + 100 = 100.

Ne2. Bprunciaure panuoHaJIbHBIM CIIOCOOOM:

a) 5:4+5-44+5-444+5 - 4444+ 5 - 44444 = 246900;

0) 26-25-25-24+24-23-23-22+22-21-21-20+20-19-19 -18+18 -17 —
—17-16 + 16 -15-15 -14 = 240.

Ne3d. Pemmure ypaBHeHue: OTBeThI:
a) 15x+26x—14 =68; x=2.
0) 48x - 19x = 145; x =5.

x =3.




tamn Ne2. «Pa3sMHHKAQ) - TeCT.

Jaganue iNgl.

CoenuHure JUHUAMH COOTBETCTBYIOIIME 3aKOHBI
YMHOKCHMSA:

a)a‘b=b-a A) PacnpeneaureabHbIN

0)(a*b)-c=a-(b-c b) IlepemecTUTEIbHBIN

B)a*b+ta-c=a-(b+c¢) B) CouerareibHbIN




OTMEeTUTb 3HaAaKOM «+» BEpPHO BbINONIHEHHbIE
BbIpaXXeHusA.

a) 37y + 62y - 31y = 68y;
6) 108x - 28x — x = 80x;

B) 39m + 51m + 100 = 190m;
44k — 4k — 20 = 40k — 20.

"




Jamanue No3.

CocraBbTe ypaBHeHHE K 3ajade M pelIuTe ero.

Y4yeHuk 3aaymMaJ 4MCJI0, YMHOXKHMJI €ro Ha 8, 3arem
ITO K€ YHMCJI0 OTAEJbHO YMHOXKWJI Ha 15 wm
pe3yJabTarbl CJa0KuJA. B cymme moayuuiocs 276.
Kakoe 4yuc/ii0o 3aaymMaj y4eHHMK?

YpaBHenue: 8x + 15x =276,
x =12.
OTBeT: YYeHHUK 3aaymMaJja 4yuciao 12.




I9tan Ne3. «MatemaTudeckas

acTadheTar.
1 psin 2 pan 3 psan
1) 25x + 87x = 336; 1) 66y — 29y = 74; 1) 54x + 41x = 190;
2) 41y — 21y +y; 2) 92x + x - 33x; 2) 63a + a - 51a;
3)16a—9a+5="175; 3) 25k — 16k + 5 = 86; 3) 39x — 27x + 15 = 63;
4) 45b + 24b — 69b; 4) 7T4¢c + 47¢ — 121c; 4) 45y + 31y - 76y;

5) 18x + 62x — 15=145;  5) 16a+73a—26=152; 5) 58x + 96x — 54 =100;
6) 99k — 19k +k—81;  6)46d-24d +d - 23; 6) 61k — 57k + k — 5;
7) 44x — 22x = 880; 7) 77y — 55y = 660; 7) 99d — 11d = 176;
8)n+2n—3n+2008;  8)9t—5t—4t+2009;  8)x+5x - 6x +2010;

9) 55x — 13x — 17x = 625. 9) 47y + 53y — 80y = 180. 9) 42y + 98y — 40y = 600.




Jtan 3. «KMaTtemaTnyeckasa acrtaderar

OTBeTbI:

_L




Jran Ned. «PemieHue 3aJa4 ¢ NOMOIIBIO
YPABHCHUW.

1 psan. Mama, Oasa u Tans nomn B Jec 3a rpudamu. Mama
coopasia B 3 pa3a Oouabuie rpudoB, yem Tans,a Ousa B 2 pasa
O0oJsbuie, yem Tans. CkoabKO rpudoB codOpaja Kaxaas AeBOYKa, €CJIHU
BCero oHu codOpasu 84 rpuda?

2 ps. B Jecy xuiau xamesieoHbl. CHHMX XaMeJIeOHOB ObLIO B 7
pa3 0oJibliie, YeM KPaCHbIX, 2 KPACHBIX B 5 pa3 Oojiblie, 3eJIeHbIX.
CKOJIbKO XaMeJICOHOB KaXK/JI0T0 IBETA KWJIO B JieCy, eCJIM BCero ux
ObLlI0 HacuuTano 123?

e 3 psian. B 3o0omapke KWJIM XHIIHBbIE KMBOTHbIE. TUrpoB ObLIO B 2
pa3a OoJiblle, 4YeM SIryapoB M B 4 pa3a MeHblIe, YeM IAaHTep.
CKo0JbKO XHIIHMKOB KaKJI0r0 BHAA KHJIO B 300IapKe, €CJIU BCEro
HACUYUTBIBAJIOCH 55 'KUBOTHBIX?




oran Ned. OTBeThI K 3a1aYaM.

© 1pax. x-—rpudos codopana Taus.
YpaBHeHue: x + 2x + 3x = 84.
x = 14.

OtBet: 42,28 u 14 rpudos.

® 2 psa. X-—3eJeHbIX XaMeJIeOHOB KHMJIO B JIECy.
YpaBHenue: x+5x+35x=123
x=3.
OtBet: 105, 15 u 3 xameJieoHa.

® 3 psaa. X -—AryapoB KWi0 B 300IapKe.
YpaBHenue: 2x + x + 8x =155,
x=35.

OtBer: 10, S 1 40 XUBOTHBIX.




5. CamocTtoaTenbLHasa p

DCTHTE BbIpaskeHHe. 3amoJIHUTEe MPOMYCKH.
B =(+ +) x= X,
—12a-78=( - )-a- 78=-a-,
55y —56y+45=( + - ) y+ =y+ =,
Pemiure ypaBHeHue.
X + 92x =340 0) 49y —27y +34= 100
+) - x = 340 (- )y + 34=100
=340
=340 :

l
3CT:

D JAHHOM K 3ajade Tal/JMIe COCTABbL YPaBHEHHeE:
oOpayin s10JI0K:
4x a0nox
X s10JI0K
SI0JIOK
patn - 72 s0I0Ka.
CHHUe:




2 YPOBEHb.

me ebipaeHue.

7x — 38x;
37y + 41y — 124;
- 36a —a — 100;

ewume ypaeHeHue:

B2-3x=98; 6) 59a-38a-95=10.

Pewume 3adavy.

W\
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CKOJIMbKO >XMBOTHbIX

B 2 pasa Oonblue,
yem OeremoToB

» annrmanva AvLinn 926 wiionmu
vallur’llv LIS INS r A4 FINAIDIIIII

1a8UM U pewumM ypaeHeHue.




3 VPOBEHb.

Ne1. Bbiyucnnumb KakKk MOXHO 6o0Jsiee npocmbiM criocobom:

BEERRERD - 22 + 5 - 222 + 5 - 2222,
6)33:25-25-23+10:15-40-5

Ne2. Pewume ypaeHeHue.
(((7x — 2:2x) + 6x) — 7x) + 2 - 4x = 1000.

Ne3. Pewume 3adauy.

Ycriosms BeIpasnTe Yepes «xX»

—COpPOK B 2 pasa bofstie, HemM ettt

B 3 pasa MeHblle, YeM CHErnmpeu

(‘.Herl/lpelh

Cocmaensiem u peuwaeM ypaeHeHue.




JTan 5.

1 YpOBEHbL.
e 1. 36x
. 12a-78
. 45
. X=2
. y=3
. AX+ X +Tx=72.




2 YPOBEHb.

e 1. 95x
2. 88y —-124
e 3. 100a-100
e4 xX=2
5. a=5
e 6. X+ 2x +5 - 2x = 26,
X =2;
20, 4 n 2 XNBOTHBIX.




3 VPOBEHb.

12340

200

x =100

2x+x+2-3x=18,
X =2;

4, 2wn 12 nTuu.
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Oueuy CcBOM 3HAHUA:

- 41 OaJju,
- OLlEHKAa «S»,

% oT 29 10 35 - omeHKa «4»,

- OLlEHKAa «3»,

% MeHee 20 0a/LJIOB - OLlEHKA «2».




Cnacu6o 3a ypox, demu!




